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ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA EM 6 DE MAIO DE 2025. 

	Aos seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis no Plenário "Vereador Irio Alves", do Edifício "Dr. Cássio de Freitas Levy", a partir das dezenove horas e quatro minutos, para a realização da décima quarta sessão ordinária, da primeira sessão legislativa, da décima nona legislatura, sob a presidência do vereador Paulo Cesar Morais de Oliveira, sendo secretários os vereadores Valmir Sanches e Deize Cristina Bettin Carron, nesta sessão devido à ausência do vereador Diego Fabiano de Oliveira. Feita a verificação de presença através do painel eletrônico, a ela responderam os seguintes vereadores: Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Rodrigues, José Antonio Brás da Silva, Paulo César Morais de Oliveira, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi, ausente com justificativa o vereador Diego Fabiano de Oliveira. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Em seguida, foi feita nova verificação de presença, e havendo os mesmos vereadores, foi aberta a Ordem do Dia, onde estava prevista a discussão e votação do Projeto de Lei Complementar nº 6/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do Anexo IV do Quadro Geral de Cargos de Provimento Efetivo da Prefeitura Municipal de Cordeirópolis, da Lei Complementar nº 376/2023, com posteriores alterações, conforme especifica. Em discussão, Valmir Sanches fez sua saudação habitual, parabenizou a Associação de Ciclismo de Cordeirópolis pelos resultados; disse que o projeto está criando uma vaga a mais e transpondo mais duas da Lei Complementar n° 141/2009 para a tabela da Lei Complementar nº 376/2023, totalizando nove professores para alunos autistas, sendo que as escolas municipais estão precisando de profissionais para estas crianças. Solicitou aprovação do projeto para reforçar o ensino municipal, dizendo que precisaria de mais e devagar o quadro está sendo ajustado. O Sr. Presidente disse que os professores são importantes para as crianças, o Executivo está cuidando destas crianças e que está havendo na Câmara um curso sobre autismo pela Escola Legislativa, com uma adesão muito grande. Em votação eletrônica, recebeu votos favoráveis dos vereadores Deize Cristina Bettin Carron, José Antonio Rodrigues, José Antonio Brás da Silva, Rozimar Rodrigues de Oliveira, Sidnei Gâmbaro, Valmir Sanches e Vilson Natal Caleffi e foi aprovado. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde inicialmente foi deliberada a ata da 13ª sessão ordinária, realizada no último dia 29 de abril, aprovada com sete votos. Deram entrada as seguintes proposituras: Projeto de Lei nº 23/2025, do Executivo Municipal, que dispõe sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2026 e dá outras providências. Foram recebidas as seguintes Indicações: nº 486/2025, do vereador Valmir Sanches, que solicita conserto da guia e boca-de-lobo na Rua Fernando Panhoca, na altura do nº 243, no Jardim Paraíso; nº 487/2025, da vereadora Deize Cristina Bettin Carron, que solicita disponibilização do aparelho Freestyle Libre 2 para crianças e adolescentes com diabetes na Rede Municipal de Saúde; nº 488/2025, do vereador Sidnei Gâmbaro, que solicita troca de areia e manutenção nos parquinhos dos CEIs do Município; nº 489 e 490/2025, do vereador Rozimar Rodrigues de Oliveira, que solicita fechamento de caixa de inspeção na calçada em frente ao nº 70 da Estrada Dr. Cássio de Freitas Levy (Campineira) e troca de lâmpada no poste da Rua das Primaveras, nº 393, no Jardim Eldorado; nº 491 a 494/2025, do vereador Vilson José Caleffi, que solicita troca de lâmpadas na passarela atrás da UPAM, tapa buraco na altura do nº 1200 da Avenida Aristeu Marcicano, no Jardim Progresso; poda do mato e de árvores na Rua do Barro Preto, no trecho entre as duas represas; nº 495 a 497/2025, do vereador José Antonio Rodrigues, que solicita estudo para mão única apenas de saída na Rua Francisco Minatel, no Jardim Eldorado; notificação ao proprietário do terreno na Rua Geraldo Pinto, esquina com Rua do Barro Preto, para que faça o reparo na calçada e tapa-buraco na Rua José Antonio Levy, em frente ao nº 141, no Distrito Industrial Flamínio de Freitas Levy; nº 498 a 500/2025, do vereador Diego Fabiano de Oliveira, que solicita poda de árvore na Rua Antonio Pereira da Silva, próximo ao nº 120, no Jardim Progresso; integração entre a Biblioteca Municipal e o “Hub de Tecnologia”, para articulação dos dois espaços e que sejam adquiridos novos livros para a Biblioteca Municipal. Na Tribuna Livre, compareceram, a convite da Presidência, Gilberto Martins, Presidente, Eduardo Marangon Carron, Diretor Financeiro e Vânia Assunção Rodrigues Gatto, Secretária Geral, todos da Associação de Ciclismo de Cordeirópolis (ACC) falando sobre suas atividades. Martins agradeceu a oportunidade, expôs suas atividades na área ciclística, nascido na cidade há 62 anos, mais de 40 no ciclismo, onde iniciou no projeto então coordenado por Nelson Morales Rossi, tendo recebido sua primeira medalha do então diretor escolar Cyriaco Antonio Hespanhol; citou suas conquistas mais relevantes, como Campeão da Média Paulista de Ciclismo, Campeão Paulista em diversas modalidades, dos Jogos Regionais e Jogos Abertos do Interior, Vice-Campeão da Volta do Interior e da Prova 9 de Julho; Vice-Campeão Brasileiro em Brasília, 3º lugar no Brasileiro em Joinville. Participou de prova em velódromo, sendo Campeão Paulista em diversas modalidades, bem como de provas internacionais em Montevidéu (Uruguai), onde foi vice-campeão nas 200 Milhas, participando inclusive da Seleção Brasileira de Ciclismo, disputando os Jogos Panamericanos de Mar del Plata, onde se sagrou vice-campeão, participando também do ciclismo de Mountain Bike, sendo campeão de duas Copas. Agradeceu a oportunidade de mostrar o trabalho da associação. Eduardo Carron disse que ele tem uma longa trajetória, que foi incentivado a disputar o Mountain Bike há mais de 20 anos, que acompanhou de perto esta preparação, e que esta situação está fora da sua zona de conforto ao falar nesta tribuna. Elogiou o trabalho do Gilberto, dizendo que foi convidado para falar da finalidade e objetivo da associação, que foi fundada em 2005 e tem por objetivo fomentar a prática do ciclismo, incentivar a comunidade, participar de competições e ministrar aulas para crianças. Disse que o esporte mudou sua forma de agir, pensar, trazendo foco, energia e determinação, agradecendo ao Gilberto e à associação pelo trabalho, com a diretoria composta do presidente, com vice Glauco Barbosa e conselheiros Dalmo Fabris, Mael Gatto e Rodrigo Zutin, que assumiu em 2023 com a renúncia da diretoria anterior, e está composta de 20 atletas de mountain bike e ciclismo, 20 alunos da escolinha de ciclismo atendidos por dois professores. Mostrou resultados do ano passado, da participação em 13 competições, com 168 inscrições, sendo 132 pódios (aproveitamento de 78%) e 15 títulos individuais. Mostrou fotos dos atletas e de seus títulos. Citou que a Escolinha de Ciclismo foi retomada no ano passado, atendendo nas quartas e sextas das 13h30 às 16h30 no Centro de Lazer do Trabalhador. Mostrou logotipos dos parceiros públicos e privados, agradecendo pelo apoio. Informou os resultados dois últimos quatro meses: 18 etapas com 70 inscrições, conquistando mais de 50 pódios sendo 3 em Campeonato Paulista e 20 primeiras colocações e a próxima participação é no Campeonato Brasileiro no Paraná. Vânia Gatto se apresentou, dizendo que assumiu com uma nova estrutura em 2023, organizando a documentação de prestação de contas, falando que competiu cinco vezes nas modalidades montanha, clássica, contrarrelógio, estrada e resistência, além do mountain bike, conseguindo ótimos resultados, desde que começou a pedalar há seis anos, ressaltando que o esporte é muito duro, mas estão dando o máximo nas competições. O Sr. Presidente disse que não conseguiu contar todos os títulos, que está honrado e é uma satisfação a existência da Associação, considerando Gilberto uma “lenda viva”, parabenizando e agradecendo a todos os competidores, que estão em parceria com Prefeitura, inclusive no Centro de Lazer. Os participantes responderam a questionamentos dos vereadores: Valmir Sanches parabenizou pelo trabalho, em especial Gilberto e a atleta Vânia pela garra e determinação, elogiando a organização da equipe, que atrai pessoas boas, destacando a visibilidade que ela dá ao esporte da cidade, colocando-se à disposição. Sidnei Gâmbaro fez sua saudação habitual, se disse admirado pelo que viu, lembrando que conhecia Gilberto desde adolescente, elogiou Vânia pelas vitórias e a equipe, considerando-a excelente e colocando seu gabinete à disposição. Perguntou como participar da equipe, sendo respondido que as crianças recebem a bicicleta e equipamento de segurança, mas o estoque de uniforme foi todo utilizado. José Antonio cumprimentou a equipe, dizendo que gosta da modalidade, inclusive assiste pela TV, que participou de uma reunião há dois anos sobre a associação, elogiando pela organização em uma cidade pequena, mesmo assim levando o nome até internacionalmente, além do currículo dos competidores, colocando-se à disposição, dizendo que irá a Brasília no mês que vem em busca de recursos para a cidade, agradecendo pelo trabalho da associação. Vilson Caleffi parabenizou a equipe pelo trabalho, perguntando ao Gilberto sobre sua convocação para a Seleção Brasileira, sendo explicado que é necessário mostrar que tem condições à CBC (Confederação Brasileira de Ciclismo), que faz as convocações para provas de Jogos Panamericanos na Categoria Elite, participando somente com autorização e filiação à UCI (União Ciclística Internacional) e que a CBC envia uniforme oficial, mas não ajuda financeiramente, tendo recebido ajuda da prefeitura pra o aeroporto quando participou dos Jogos Panamericanos, em companhia de outros atletas do interior na Seleção Master, dizendo que o Uruguai é “outro mundo” e o Brasil é um dos menores na América do Sul, dizendo que disputou com diversos países da América do Sul e os EUA, frisando que é necessário ser atleta e profundo conhecedor do regulamento. Caleffi perguntou se tem mais algum atleta que representou o país no exterior, sendo respondido que tem um garoto novo, o Gustavo, que venceu uma prova no último domingo e que já foi sondado por um projeto de apoio aos novatos do Comitê Olímpico Brasileiro (COB). Parabenizou novamente a todos, colocando seu gabinete à disposição. O Sr. Presidente se disse espantado com a “imoralidade” no esporte e que a confederação possa valorizar realmente os atletas. Deize Bettin fez sua saudação habitual; parabenizou a Vânia pelas suas vitórias, a toda equipe, lembrando que os Carron têm tradição no ciclismo, com Antonio, Alécio e Pedro, que devem estar muito orgulhosos do Eduardo. José Brás parabenizou o Gilberto e equipe pelo trabalho. O Sr. Presidente ressaltou o trabalho dos ciclistas, colocando a Casa à disposição. Para encerrar, Eduardo Carron agradeceu pela oportunidade de realizar a prestação de contas e colocou-se à disposição. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para registro fotográfico com a equipe. Reaberta a sessão, e encerrado o Expediente, foi aberto prazo para inscrição para a Explicação Pessoal, onde após seu término, falaram os seguintes vereadores: José Antonio disse que esteve na Assembleia Legislativa, mostrando fotos, com o deputado Gilmaci Santos, cobrando o valor de R$ 2 milhões prometido ano passado, sendo R$ 1 milhão para a Santa Casa de Limeira e o mesmo valor para construção do Fórum; com o assessor do deputado Paulo Corrêa Jr., cobrando emenda prometida e com o assessor do deputado Altair Moraes, do Republicanos, solicitando emendas, onde falou sobre a cidade, em especial o setor cerâmico e o Centro de Citricultura. Falou que se preocupa com o esporte e que não sabia que as atividades eram gratuitas, já que existem muitas crianças nas ruas sem fazer nada e o Mal pode levá-las e o Bem não consegue evitar, por falta de divulgação. José Braz falou sobre o Dia do Trabalhador, parabenizando o time Geraloucos, do Jardim Eldorado, que venceu o Torneio de Futebol 1º de Maio; disse que esteve reunido com assessores do deputado Zarattini, do seu partido e está agendando visitas aos gabinetes de outros parlamentares. Deize Bettin explicou os motivos de sua indicação, que beneficiam crianças com diabetes tipo 1, ao ser abordado por pais, informando os cuidados que devem existir neste caso, lendo a justificativa da sua propositura. Vilson Caleffi falou que esteve com o Secretário Municipal de Obras para levar demandas da população, abordando o Anel Viário e o problema de escoamento de água na Vila Nova Brasília; que visitou novamente o Corpo de Bombeiros, onde discutiu várias ações no combate aos incêndios em função da estiagem; disse que amanhã estará na Assembleia Legislativa levando algumas demandas, esperando que seus pedidos anteriores sejam atendidos. O Sr. Presidente disse que estamos iniciando o “Maio Amarelo”, de prevenção de acidentes, lembrou que o curso de Libras Intermediário começou ontem e o Iniciante começa na quinta às 19 horas, convidando aos vereadores interessados em comparecer na abertura. Falou que o segundo encontro sobre autismo ocorre nesta sexta. Falou que esteve na confraternização do time Geraloucos no último sábado, parabenizando a Secretaria de Esportes pela organização, em especial à Laila e ao Nardini, esperando que os próximos campeonatos tenham o mesmo nível. Falou que participou da festa da Comunidade São João Maria Vianney, no Jardim Cordeiro. O Sr. Presidente informou que as correspondências dos parlamentares são enviadas por correio eletrônico no decorrer da semana. Disse que estará junto com o vereador Sidnei Gâmbaro em Brasília no próximo dia 13 e deverá estar ausente da sessão ordinária da semana que vem. Não havendo mais nada a ser tratado, o Sr. Presidente convocou os vereadores e vereadoras para a próxima sessão ordinária, que será realizada na terça-feira 13, a partir das 19 horas e encerrou a sessão, da qual foi lavrada a presente ata por mim, Paulo César Tamiazo, Analista Legislativo, nos termos do art. 171 do Regimento Interno.  




Paulo Cesar Morais de Oliveira
Presidente





Valmir Sanches		     		        Deize Cristina Bettin Carron
            1º Secretário		                                           2ª Secretária em substituição
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